
Vente du Vendredi 16 Décembre 2022 à 10:00

Collection de livres, timbres, vinyles et cartes Pokémon



Lot No Description

1 5 albums - Timbres et Lettres Classique + SM dont lettres Belgique classique + 2 Albums 
CPA humoristique, Fêtes + Vignettes
**/*/O

120 / 150 €

2 1 Carton + 1 Valise - Timbres du Monde Entier dont France, USA, GB, Ex-Colonies 
Françaises, Thématique + Divers
**/*/O

150 / 200 €

3 1 Pochette - 4 Ballons Montés (1 pour la Suisse - Le non dénommé n°2, 2 pour 
l'Angleterre - Général Daumesnil et La Poste dez Paris et 1 pour l'Isère - Les Etats Unis). 
On y joint un lot de BF ND de Monaco dont 11a x2,24a, 30a,37a x2,48a.
**/O

300 / 400 €

4 4 Albums - France Faciale période € en majorité dont Valeurs permanentes, Blocs, BF, 
Feuilles entières + Divers.
**

300 / 400 €

5 5 Albums + 2 Boites - Colonies Françaises + Europe + Monde Entier : Collection réalisé 
avant 1944. + 2 Boite de Vrac.
*/O

300 / 500 €

6 1 Carton - Timbres des 5 continents en vrac à trier.
O

30 / 40 €



Lot No Description

7 3 Sacs - France Faciale Francs et Euros + Lettres obl. + Timbres du Monde Entier en 
albums dont Chine.
**/*/O

350 / 400 €

8 1 Lot - France Classique, SM et Moderne dont Orphelins 1ère série obl. Sans le 155, 
Samothrace, Monuments + Faciale jusqu'en 2010 avec des manques + PA + BF + SPM 
période Moderne.
**/*/O

800 / 1 000 €

9 1 Album - France 2008 à 2010 Faciale + Autoadhésif
**

150 / 200 €

10 1 Album - Régionalisme, Scène animées, vie de village, Chateaux + Divers
CPA/CPSM

50 / 60 €

11 5 Albums - Monde Entier dont France, Monaco, Anciennes posséssions françaises, URSS, 
Chine + Vrac
**/*/O

50 / 60 €

12 1 Sac - France Faciale de 1984 à 1994 (manque) + 2003/2004/2005 + Bloc de 4 SM + 
CP + Actions Russes et roumaine. 
**/*/O

120 / 150 €



Lot No Description

13 1 Sac - Monaco Faciale + BF + France obl.
**/*/O

50 / 60 €

14 25 Albums - Régionalisme dont Marché, Foule, Ski, vie de village, Gare, Trains, Scènes 
animéEs, gros Plan + 3 BoÏtes cartes récentes. Quelques fac-similés.
CPA/CPSM/CPM

150 / 200 €

15 25 Albums + Boites - Timbres de France périodes classique, semi-moderne et moderne +
faciale + lettres + 1er jour + vrac obl.
**/*/O

300 / 350 €

16 17 Albums + Boites - Timbres du monde entier dont Colonies françaises + thématique + 
RDA + boite en vrac à trier.
**/*/O

150 / 200 €

17 1 Lot - Ballon Monté : Général Faidherbe: n°30 obl. de l'étoile de Paris N°3, sur lettre 
frappée du CàD de la Place de la Madeleine du 11/01/1871 6ème levée, à destination de 
Londres. Arrivée le 23 Janv. 71.
O

70 / 100 €

18 Trois Albums - France Faciale 1960 à 1980 avec manques + obl.
**/O

30 / 40 €



Lot No Description

19 1 Carton - Lettres classiques avec N°22, 29, 60 + France classique et semi-moderne + 
divers
O

80 / 100 €

20 2 Albums - Monaco faciale en blocs de 4 + Carnet + BF par multiple + Conseil de 
L'Europe et Préo en blocs de 4
**/*

150 / 200 €

21 1 Album - France semi-moderne, par multiple de 1946 au début des Francs + PA
**/*

100 / 150 €

22 7 albums - Timbres des 5 Continents dont Hongrie + Canada + USA + FDC + Courrier 
dont BF + Chine et divers
**/*/O

100 / 120 €

23 1 Album - Monde entier + vrac à trier
**/*/O

10 / 15 €

24 2 Albums - France classique, semi-moderne et moderne dont faciale
**/*/O

80 / 100 €



Lot No Description

25 6 Boites - Régionalisme dont Auvergne pittoresque, Guerre 14-18 + étranger dont Asie et
Afrique du Nord, avec Gros plan, Scènes animées.
CPA/CPSM/CPM

250 / 300 €

26 1 Carton - Matériel dont 2 albums Kabe + 3 grands albums + 6 petits + divers

10 / 20 €

27 1 Carton - Vrac à ranger, pays du monde entier dont Colonies françaises, anglaises, 
Outremer dont Chine, Grèce et divers.
O

40 / 50 €

28 1 Carton - Colonies anglaises dont Falkland, Antigua, Chypre, Labuan et divers.
**/*/O

50 / 80 €

29 1 Carton - Timbres des 5 continents dont Colonies françaises dont Dahomey, AOF, Indes, 
Indochine, Colonies anglaises, Roumanie, Belgique, Monaco et divers.

100 / 150 €

30 23 Classeurs - Monde entier dont France, Indes, Chine, Japon, Monaco et autres.
**/*/O

120 / 160 €

31 6 Albums + 2 Boites - Timbres du monde dont Colonies françaises + Asie dont Mogolie + 
Lettre Vietnam Laos + Grèce + Liban + Carnets de circulation dont France
**/*/O

100 / 200 €



Lot No Description

32 2 Albums + 4 Boites - Europe dont Pays Bas + vrac à trier dont découpes de courrier et 
timbres dans pochette
**/*/O

40 / 60 €

33 1 Pochette - Tunisie dont certaines bonnes valeurs N°9/21*, sauf 18 et 20.
**/*/O

80 / 100 €

34 1 Carton - Cartes à Système, Fantaisie, Régionalisme, Scènes animés et divers
CPA/CPSM/CPM

50 / 90 €

35 8 Albums - France classique, semi-moderne et moderne dont Samothrace* + Mouchon, 
Merson obl. + Monuments obl. + Cérès + faciale + Monde entier dont Colonies françaises
+ Faciale et divers
**/*/O

300 / 350 €

36 8 Albums - Colonies françaises dont Colonies Générales + Algérie + Allemagne + Andorre
+ Anjouan + Congo + Indochine + NCE + Sénégal + Pakhoi + période après 
l'indépendance dont Laos, Maroc… + Epreuves + Variétés + BF Exposition Paris + 
Grandes séries coloniales. Nota: Fac-similés et reproductions.
**/*/O

2 800 / 3 500 €

37 2 Albums - Monaco dont variétés, PA dont Séries Oiseaux x2, BF, Taxe + Carnet + NU.
**/*/O

400 / 500 €



Lot No Description

38 7 Albums - France classique, semi-moderne et moderne dont N°2 (2nd choix) obl., 
Empire, Cérès, Sage + Blanc, Mouchon, Merson, 3 séries Orphelins (*) sans le 155 + 
Bordeaux + BF1-2-3 + Caisse d'Amortissement + Monuments + PA 1+2 + PA14 (rouille) 
+ PA N°15 + Bloc de l'Ours + faciale jusqu'à 1999 + Variétés dont piquages à cheval + 
Faux ayant servi + Fin de catalogue. Attention fac-similés.
**/*/O

1 800 / 2 500 €

39 1 Lot - Mougins et sa région. Certaines bonnes cartes dont deventure de magasin, vie de 
village et divers
CPA/CPSM/CPM

100 / 120 €

40 1 Lot - France + étranger + fantaisie dont Scènes animées et divers
CPA/CPSM

60 / 80 €

41 17 Albums - France semi-moderne et moderne dont faciale en blocs, de différentes tailles
+ Carnets Croix Rouge + 1er Jours
**/*/O

200 / 250 €

42 14 Albums + 1 Boite - Timbres du monde entier dont Monaco (faciale) + Colonies 
françaises + Chine + Lettres semi-modernes + divers.
**/*/O

150 / 200 €

43 4 Albums - France Classique, SM et Moderne dont variété + Japon + TAAF en €.
**/*

80 / 100 €



Lot No Description

44 22 Albums + 1 Valise + Lutins + boites - France Faciale jsuqu'à Euros + Feuilles complète
ou fragements + Col. Françaises + 1er Jour + Vrac du Monde + Multiple.
**/*/O

500 / 600 €

45 1 Carton - Vrac du Monde Entier rangé dans des boites dont Perse, Europe. Lot 
intéréssant.
**/*/O

80 / 100 €

46 1 Carton - Ensemble de documents divers dont Journaux, Avis de décès, timbres fiscaux, 
timbres taxe, Cartes postales, précurseur, Cartes + Divers.
**/*/O

120 / 200 €

47 1 Valise - Régionalisme dont Cotes d'Azur, Cannes (quelques bonnes cartes) + Vie de 
village + Cartes Maximum
CPA/CPSM/CPM

80 / 100 €

48 3 Boites - Courrier SM majoritairement ayant voyagé en avion période 1930 à 1990 dont 
Col.Françaises + Europe + Outremer + Flammes et Enveloppes illsutrés
O

150 / 200 €

49 1 Carton - Timbres du Monde en vrac dont BF + Russie + SAAR + France en feuilles

60 / 100 €

50 2 ALBUMS CPA - CPSM - DONT REPROS

20 / 30 €



Lot No Description

51 50 VINYLES 33 tours dont Louis ARMSTRONG et Count BASIE
(En l'état)

50 / 75 €

52 50 VINYLES 33 tours dont Sidney BECHET, Chew BERRY et Acker BILK
(En l'état)

50 / 75 €

53 50 VINYLES 33 tours dont Bill COLEMAN, Bing CROSBY et Ray CORNIFF
(En l'état)

50 / 75 €

54 50 VINYLES 33 tours dont Duke ELLINGTON et Eroll GARNER
(En l'état)

50 / 75 €

55 50 VINYLES 33 tours dont John LITTLETON, Glenn MILLER, Johnny MATHIS et Claude 
LUTER
(En l'état)

50 / 75 €

56 50 VINYLES 33 tours dont Pete JOHNSON, John KIRBY et Gene KRUPA
(En l'état)

50 / 75 €

57 50 VINYLES 33 tours dont Art TATUM, Fats WALER et John WILLIAM
(En l'état)

50 / 75 €



Lot No Description

58 50 VINYLES 33 tours dont Sammy PRICE, King OLIVER et Jelly ROLL MORTON
(En l'état)

50 / 75 €

59 40 VINYLES 33 tours dont Fats WALER, Wild Bill DAVIS, Tommi DORSEY et Wilbur De 
PARIS
(En l'état)

40 / 60 €

60 22 VINYLES 33 tours, format 10 pouces, dont Mahalia JACKSON, Erroll GARNER, Ray 
ANTHONY
(En l'état)

20 / 40 €

61 Carte Pokemon authentifiée et gradée par PCA - Florizarre (Edition Française), éditée par 
Wizard en 1999, n° 15/102
Sous emboitage

100 / 150 €

62 Carte Pokemon authentifiée et gradée par PCA - Dracofeu obscur (Edition Française) 
éditée par Wizards en 1999, n° 4/82, set Team Rocket
Sous emboitage

80 / 120 €

63 Lot de cinq cartes Pokemon comprenant : 
- Carte Pokemon authentifiée et gradée par PCA - Mewtoo (Edition Allemande) éditée par 
Wizards en 1999, n° 10/102
- Carte Pokemon authentifiée et gradée par PCA - Tygnon (Edition Française), éditée par 
Wizards en 1999, n° 7/102
- Carte Pokemon authentifiée et gradée par PCA - Electhor (Edition Française), éditée par 
Wizards en 1999, n° 16/102
- Carte Pokemon authentifiée et gradée par PCA - Dark gyarados (Edition Britannique), 
éditée par Wizards en 2000, n° 8/82
- Carte Pokemon authentifiée et gradée par PCA - Mackogneur (Première Edition 
Française), éditée par Wizards en 1999, n° 8/102
Sous emboitages

100 / 150 €



Lot No Description

64 ENSEMBLE QUATRE PHOTOGRAPHIES avec Madame Jeanne LANVIN dont une dans son 
Studio avec une modèle 
H. Entre 18,5 cm et 24cm
L. Entre 18 cm et 30,5 cm
Sous verre

Provenance l Ancienne Collection Madeleine Lemoine, belle-fille de Jeanne Lanvin par son 
second mariage avec Xavier Melet, puis transmis par descendance

40 / 60 €

65 PHOTOGRAPHIE représentant Yvonne PRINTEMPS dédicacée au crayon gras à Madame 
Jeanne LANVIN et datée 1926
A vue : 36 x 28 cm 
Encadrée sous verre 

Provenance l Ancienne Collection Madeleine Lemoine, belle-fille de Jeanne Lanvin par son 
second mariage avec Xavier Melet, puis transmis par descendance

100 / 150 €

66 ENSEMBLE DE PHOTOGRAPHIES représentant des propriétés, exterieurs et intérieurs 
ayant appartenues à Madame Jeanne LANVIN 
Sous verre

ON Y JOINT 
UNE PHOTOGRAPHIE, tirage argentique représentant une propriété de Style 
Néo-mauresque
Signée PARIOT et datée 1912
Encadrée sous verre

Provenance l Ancienne Collection Madeleine Lemoine, belle-fille de Jeanne Lanvin par son 
second mariage avec Xavier Melet, puis transmis par descendance

100 / 150 €

67 Ensemble de 37 volumes - LA PLEIADE
Certains sous emboitage 
(Titres sur demande)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

300 / 500 €



Lot No Description

68 ENSEMBLE D'OUVRAGES dont Beaux-Arts (Picasso et Van Gogh, éditions Taschen), Toros 
y Toreros, édition 1993, Ensemble de documentations sur les arts Africains (Musée 
DAPPER, 7 volumes) 

ON Y JOINT 
Une carte photographique panoramique d'un village 
Sous jaquette

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

50 / 100 €

69 LOT D'OUVRAGES - Ensemble de deux manettes et un carton d'ouvrages reliés et brochés
d'ouvrage XVIIIème et XIXème Siècle (Littérature, Histoire, Garniture de bibliothèque) 
dont BUFFON, 4 volume, édition 1838
(En l'état)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

100 / 200 €

70 LES CONTES DU VIEUX JAPON
Rare ensemble de dix-neuf albums
Format in-12 sur papier crèpe 
Publiés à Tokyo par T. HASEGAWA (1889-1905), entre 1885 et 1905, Edition Anglaise 
avec titre et textes en anglais 

1. Momotaro 
2. Le moineau qui a la langue coupée 
3. La bataille du singe et du crabe 
4. Le veillard qui fait fleurir les arbres morts
5. Le mont Katsi Katsi
6. Le mariage de la souris 
7. Le vieillard et les démons 
8. L'enfant pêcheur
9. Le serpent à huit têtes 
10. Le miroir de Matsouyama
11. Le lièvre d'Inaba
12. La victoire du petit renard
13. La méduse simple et naïve
14. Le prince feu-brillant et le prince feu-luisant
15. Monseigneur sac de riz 
16. La bouillotte du bonheur 
17. Sippeïtaro
18. Le bras de l'ogre
19. Les ogres d'Oyeyama
20. La cascade enchantée

(Petites pliures, frottement, tâches et rousseurs)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

200 / 300 €



Lot No Description

71 CECILE OU LES RENCONTRES AMOUREUSES, ouvrage erotique avec gravures originales 
de Michel SIMEON publié chez Jacques HAUMONT à Paris 
Ouvrage sous emboitage (usagé et décolloré)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

30 / 50 €

72 MILLE BAISERS - Ouvrage avec lithographies originales de Georges VILLA, éditions 
Maurice PONSOT, exemplaire numéro A 181
Avec trois dessins originaux dont un calque et quatre pochoirs réhaussés 
Exemplaire sous emboitage (légèrement défraichi)

200 / 300 €

73 RABELAIS - Illustré par Henry LEMAIRE à Paris, éditions le Rameau d'or, trois volumes 
in-4, exemplaire n°570 sur velin d'arches
En feuilles sur chemises
Double emboitage

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

100 / 150 €

74 GONCOURT (E. Et J.). Sophie Arnould. Paris, Dentu, 1877, in-8, d-vélin (usé, nombreuses
rousseurs).
Exemplaire enrichi d’une lettre autographe signée de Edmond Goncourt et d’un envoi 
signé au crayon.

On joint : France. Clio. Illustrations de Mucha. Calmann Lévy, 1900, d-vélin (couv ill. 
défr.).

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

Lot judiciaire - Frais acheteur 14.28 % TTC

80 / 160 €



Lot No Description

75 Lot de 11 volumes

a) Rabelais. Gargantua et Pantagruel. Ilustrés par Louis Icart. 1936, 5 vol. In-4, rel.
b) Racine. Les Plaideurs. Ill. de Dubout. Paris, 1944, en ff.
c)MOLIERE. Le médecin malgré lui. Kieffer 1944, illustrations in-texte, en couleurs, par 
Maurice Varsavaux.
d) THEOCRITE. Les Idylles. Illustratios de Paul Belmondo. Paris, Union Bibliophile de 
France, 1946, in-4, en feuilles
e) AUCASSIN ET NICOLETTE. Chante-Fable du XII° siècle … Illustrations de L. Carré. 
Paris, Piazza, 1929, grd in-8 (25 x 19 cm), demi-basane
f) Taboulet. La Geste française en Indochine. 1956 2 vol. In-8, r.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

Lot judiciaire - Frais acheteur 14.28 % TTC

120 / 200 €

76 Lot de 7 volumes reliés : 

a) Livre d'Or de la Légion Etrangère 1831-1931. Paris, 1931, in-4 , demi-rel (nombreuses
rousseurs)
b) Livre d'Or de la Légion Etrangère 1831-1955. Paris, in-4 ,rel.
c) CERVANTES. L'Ingénieux Hidalgo Don Quichotte de la Manche. Traduction de Louis 
Viardot. Illustrations de Dubout. Paris, 1938, 4 volumes in-4, d-rel.
d) Contes libertins du XVIII° siècle. Illustrations en couleurs de A. Calbet. Paris, Le 
Vasseur, 1936, in-4, plein rel. éd.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

Lot judiciaire - Frais acheteur 14.28 % TTC

120 / 200 €

77 VOYAGE AUTOUR DU MONDE - 2 volumes, publiés à Paris, 1772, chez SAILLANT et 
NYON, illustrés de cartes gravées en noir
Reliure cuir dorée au petit fer (coins frottés, usures)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

150 / 250 €

78 DICTIONNAIRE GENERAL DES PECHES par H. de la BLANCHERE, publié chez De La GAVE,
Paris, 1868, 1 volume illustré de planches en couleur
Demie-reliure avec accident

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

20 / 30 €



Lot No Description

79 CRAFTY, LA PROVINCE A CHEVAL ET PARIS A CHEVAL, 2 volumes, publiés à Paris, 
Librairie Plon, 1884
(Taches et rousseurs)
Reliure en percaline par LENEGRE (usagée)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

40 / 50 €

80 BUFFON - OEUVRES, 12 volumes, publiés à Paris chez Garnier Frères, 1853, avec 
illustrations en couleurs 
(Taches et rousseurs)
Demie-reliures (usagées et frottées)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

100 / 150 €

81 DUFAY Jules - HISTOIRE DES VOYAGES, Amerique (3 volumes), Asie (3 volumes), 
Afrique (2 volumes), édités à Paris chez de COURVAL et CIE, 1826, illustrés de gravures 
en couleur 
Demie-reliures (usures)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

60 / 80 €

82 DICTIONNAIRE DES SCIENCES NATURELLES, 12 ouvrages de planches, édités à Paris 
chez LEVRAULT, 1816-1830, avec gravures en noir
Demie-reliures (usagées)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

100 / 150 €



Lot No Description

83 DICTIONNAIRE DES SCIENCES NATURELLES, 59 volumes, édités chez LEVRAULT, 1825
Reliure cuir dorée au petit fer (accidents)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

200 / 400 €

84 VOLTAIRE - OEUVRES, Nouvelle édition, 61 petits volumes, publiés à Paris chez THOMINE
et FORTIC, 1821
Demie-reliures dorées au petit fer (usures)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

100 / 200 €

85 CHATEAUBRIAND, OEUVRES - 3 éditions 
31 volumes édités à Paris chez LADVOCAT, 1831
Demie-reliures dorées au petit fer (usures)
12 volumes édités à Paris chez KRABBE 
Demie-reliures (usagées)
12 volumes édités à Paris chez PENAUD Frères, 1849
Demie-reliures (dont une partie rongée)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

200 / 400 €

86 LOT D'OUVRAGES, la plupart en reliure Percaline - Manette comprenant 19 ouvrages 
reliés dont LA VIE DE JESUS CHRIST, CHRONIQUES DE L'HISTOIRE DE FRANCE, 
L'ALSACE, SAINTE BIBLE
Editeurs dont Hetzel, Hachette et Firmin Didot

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

300 / 500 €



Lot No Description

87 LOT D'OUVRAGES, la plupart en reliure Percaline - Ensemble de deux manettes 
comprenant nombreux ouvrages reliés dont Jules VERNE éditions HETZEL

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

150 / 300 €

88 ENSEMBLE D'OUVRAGE ESSENTIELLEMENT DU XVIIIème SIECLE comprenant 6 manettes
de livres reliés de formats variés (Histoire, Religion, Littérature, Sciences), dont 
HISTOIRE NATURELLE DES OISEAUX - 1780, avec planches gravées, deux reliures boites 
(En l'état)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

200 / 400 €

89 FOND DE BIBLIOTHEQUE ESSENTIELLEMENT DU XIXEME SIECLE comprenant 13 
manettes dont REVUES DE LA MODE, LE MUSEE ELEGANT, SALON DE LA MODE, 
monographies d'artistes, Littérature, Histoire, Livres Anglais

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

150 / 300 €

90 ENSEMBLE D'OUVRAGES ENFANTINA dont CHANSONS DE FRANCE par Bernard BOUTET 
de MONVEL, certains en langue Anglaise

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Provenance l Bibliothèque de "La Péade"

50 / 100 €

91 BUFFON, Oeuvres complètes, éditée à Paris chez DUFART , An 7 à An 10
127 volumes in octavo en demi-reliure (usures)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

1 000 / 1 200 €



Lot No Description

92 - Lot de 5 volumes : 
a) La Nouvelle maison rustique … Paris, 1790, 2 volumes in-4, demi-veau (dos refait).
b) Histoire des Conclaves 3° éd. Cologne, 1703, 2 vol. In-12, pl. vélin
c) BLONDEL (M). Histoire du calendrier romain … La Haye, Leers, 1684, in-12, vélin.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

100 / 200 €

93 Dupuy. Traité de la Maiorité de nos rois… 1654, pl. reliure (Dos frotté, mors fragiles en 
partie fendus)

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

120 / 200 €

94 BOCCACE. II Decamerone di Giovanni Boccaccio.
Londra, 1757-1761, 5 volumes in-8, plein veau, dos orné( reliure ancienne, coiffes usées,
dos frottés, qq. rousseurs et feuillets jaunis).
Belle édition illustrée de nombreuses figures d'après Gravelot.
Réf. Cohen.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

350 / 500 €

95 Lot de 3 volumes : 
a) ROSTAND (E). Cyrano de Bergerac. Illustrations de Dubout. Orléans, Rouam, 1947, 
in-4, en feuilles.
b) LE SAGE. Le Diable boiteux. Illustrations de Dubout. Monte-Carlo, Editions du Livre, 
1945, in-folio, en feuilles, sous emboitage de l'éditeur.
c) SADE (Marquis de). Justine ou Les Malheurs de la Vertu.  Paris, Trinckvel, 1976, in-4, 
pleine reliure noire de l'éditeur

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

150 / 250 €



Lot No Description

96 Lot de 5 volumes :
a) MIRBEAU (O). Le Journal d'une Femme de Chambre. Illustrations de G. de Sainte 
Croix. Paris, 1947, in-8, en feuille.
b) FOUDRAS (Mis de). Les Gentilshommes Chasseurs. Paris, Hazan, grand in-8, broché.
c) GERALDY (P.). Toi et Moi. Pointes sèches de P.E. Bécat. Paris, Les Heures Claires, 
1947, in-8, en feuilles. - Ex. avec une suite.
d) (Brunelleschi). FLAUBERT (G). Madame Bovary. Illustr. de Brunelleschi. Paris, Gibert 
Jeune, 1953, grand in-8, broché.
e) On joint un exemplaire incomplet et délabré de : Poe Les Poèmes. 1888. Portrait et 
Fleuron de Manet. Incomplet des pages 25 à 32, sans couverture.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

100 / 200 €

97 Lot de 6 volumes : 
a) GERARD (Rosemonde). Les Pipeaux. Paris, Lemerre, 1889, in-12, rel.
b) GOURMONT (R. De). Divertissements. Poèmes en vers. Paris, Crès, 1912, in-12, pl. 
maroquin janséniste (reliure de Aussourd). - Un des 46 exemplaires sur japon.
c) DORGELES. Partir. Paris, Albin-Michel, (1926), in-12, d-ch. - Un des 325 sur Hollande.
d) GAUTIER. La Morte amoureuse. Romagnol, 1904, petit in-8, pl. maroquin. - Ex. sur 
japon.
e) VILLIERS DE L’ISLE ASDAM. Axel. Paris, 1890, in-12, demi-mar. (Charnière fendue).
f) Traité du duel judiciaire. … Paris, 1872, in-8, d- rel. frottée

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

150 / 300 €

98 DELATTRE (E.). Tribulations des voyageurs et des expéditeurs en chemin de Fer. Paris, 
Taride, 1858, in-12, d-chagrin.
Intéressant exemplaire portant une dédicace de E. Taride à Gustave Flaubert.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

150 / 300 €

99 FLAUBERT(G). Salammbô. Paris, Michel Levy, 1863, in-8, demi-chagrin rouge, dos orné 
(reliure de l'époque, qq. rousseurs). - Edition originale.
Exemplaire portant la signature autographe de Claude Farrère.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

200 / 350 €



Lot No Description

100 FARRERE (Claude). Lot de trois volumes : 
a) Mon ami Pierre Louys.Ed. Domat, 1953, in-12, pl. mar de Kieffer. - Un des 10 HC sur 
pur fil johannot. On joint une LAS du Maréchal Juin
b) Le Traître. Andé Martel, 1952, in-12, pl. mar. de Kieffer. - Un des 100 sur alfa, signé 
par l’auteur.
c) La dernière Porte. Paris, Flammarion, 1951, in-12, pl. mar. de Kieffer. - Un des 35 sur 
papier chiffon. On joint une LAS d’Henry Bernstein dans une enveloppe

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

250 / 500 €

101 FRANCE (Anatole). Lot de 4 volumes 
a) Le Petit Pierre. Paris, Calmann-Lévy, (1918), in-12, demi-maroquin. - Un des 100 sur 
japon.
b) Le Puits de Sainte Claire. Paris, Calmann-Lévy, (1895), in-12, d-mar. À coins.- Un des 
55 sur hollande.
c) Histoire comique.  Paris, Calmann-Lévy, s.d., in-12, pl. mar. de Cretté. - Un des 100 
sur Hollande.
d) Les Noces corinthiennes. Paris, Lemerre, 1876, in-12, demi-maroquin. - Avec une 
dédicace et une lettre autographe signée de l’’auteur.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

250 / 500 €

102 - Lot de 13 volumes dont : 
a) SCOTT (W.). L’Antiquaire – b) Les Français peints par eux mêmes (incomplet, 2 
volumes, mouillures) - c) BALZAC. La Maison du chat qui pelote Ill. de Klein – d) ROYER. 
Vaudou (Ill. Baes) - e) DAUDET. Contes du Lundi Ill. Peynet – f) Rabelais. Gargantua. Ill. 
Schem – g) Maupassant Contes Choisis Ill. de R. Serres -h) Maindon. Le Tournoi de 
Vauplassans 1899 – i) Rolland. Cola Breugnon. Ill. de Collot j) Dubout. La Rue sans loi

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

50 / 100 €



Lot No Description

103 LOT de nombreux Volumes du XVIII° s. dont :
a) MAINTENON (Mme de). Lettres. Glasgow, 1756, 7 vol. In-16, pl. veau (rel. Frottées)
b) PASCAL (Blaise). Les Provinciales, ou Lettres Escrites par Louis de Montalte à un 
Provincial de ses Amis, & aux RR. PP. Jésuites.... Amsterdam, 1735, 3 volumes in-12, pl. 
veau (rel. Frottées)
c) ERASME. L'Eloge de la Folie. Sans lieu, 1752, in-12, plein veau (un peu frotté).
d) COMMINES (P. de). Mémoires de Messire Philippe de Comines… Edition nouvelle… 
Bruxelles, Foppens, 1723, 5 volumes, veau (reliures usées, quelques mouillures).
e) Mémoires secrets tirées des Archives des Souverains de l’Europe … Amsterdam 1766, 
8 volumes in-12, veau. -
Exemplaire incomplet ne comportant que 8 volumes (sur 50 parus)
f) BRANTOME (Messire Pierre de Bourdeille, Seigneur de).
Mémoires, contenant les Vies des hommes Illustres Leyde, Sambix, 1665, 5 vol in-16, 
veau (reliures anciennes usées avec manques de cuir, les reliures sont différentes, 
rousseurs). - Exemplaire réappareillé, ne comportant que 5 volumes sur 10 parus.
On joint un deuxième exemplaire usagé du Tome I. Soit 6 volumes en tout
g) BOILEAU. Oeuvres. Amsterdam, 1772, 5 volumes in-8, plein veau (reliure épidermée, 
coins usés, dos frottés).

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

200 / 300 €

104 Nouveau traité pour la culture des Fleurs. Paris, Sercy, 1674, in-16, pl. vélin (cachet sur 
le titre).

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

40 / 50 €

105 OVIDE. Les Métamorphoses. Paris, Abel Angelier, 1621, in-8, plein veau (reliure usée et 
frottée, trace de mouillures). - Orné de quelques figures.

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

Expert l Librairie ROSSIGNOL

50 / 100 €

106 UNE MANETTE DE LIVRES XIXEME SIECLE ET MODERNES comprenant des reliures NRF, 
Littérature, Bibliophilie, fond de bibliothèque du XIXème Siécle

Sauf mention contraire les ouvrages n'ont pas été collationnés et sont vendus en l'état

40 / 50 €
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